



С 15 по 25 апреля 2017 года состоялась ежегодная общероссийская добровольческая акция "Весенняя Неделя Добра"

Делать добрые дела и самому получать от этого удовольствие. Вот простой и мудрый смысл Международного Дня спонтанного проявления доброты. Этот праздник с недавних пор приобрёл большую популярность во многих странах мира. Чтобы люди не забывали о том, как важно творить добро, искренне помогать другим, не ожидая от этого неких "дивидендов". Ведь добро, которое мы дарим людям, непременно возвратится к нам сторицей.

В нашем детском саду прошла "Неделя добра", в рамках которой проводились разные интересные мероприятия по нравственному воспитанию детей. С детьми старшей группы было проведено занятие « В мире доброты», в ходе которого, воспитатель напомнила детям о дружеских взаимоотношениях, чувстве самоуважения и уважения к другим, умении и желании прийти на помощь взрослым и сверстникам. Уроки добра (беседы с детьми о том, что такое добро, какие добрые дела делаю я сам) прошли во всех группах.

С педагогами была проведена консультация «Истоки доброты».

Для воспитанников детского сада педагоги показали кукольный спектакль «Теремок», а дети из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации получили подарки.

Праздник завершился озорным танцем под песню ансамбля «Барбарики» «Что такое доброта?». Герои сказки попрощались с ребятами. Дети с удовольствием отпраздновали неделю Доброты. Ведь каждый ребёнок изначально добр, открыт и отзывчив.

Сегодня день особый, всеобщей доброты! Мы жить должны без злобы. И он, и я, и ты. Зачем нам недомолвки? Все ссоры – позабыть!

Недобрым быть неловко, недобрым стыдно быть!

Пускай добром и светом жизнь полнится с утра!

Пускай зимой и летом искрится доброта!

И пусть в душе и сердце, как чудо-мотылек,

Любви, надежды, веры теплится огонек!